Мета проекту
Забезпечити безпеку та захист власності мешканців будинку Шолохова 19 під'їзди 10,11.
Проблема
В будинку Шолохова 19 під'їзди 10,11 за минулий рік було скоєно 8 квартирних крадіжок, у дворі запобігли нападам на мешканців, які поспішали з роботи після 23-00. Батьки змушені постійно супроводжувати своїх неповнолітніх дітей, особливо у темний час доби.
Вандали постійно псують, встановлене мешканцями енергозберігаюче освітлення сходових клітин. Мешканцями будинку були пресічені спроби пограбування ліфтових.
Пропоноване рішення щодо розв’язання проблеми і його обґрунтування
З метою забезпечення безпеки та захисту власності мешканців та завчасного попередження правопорушень  пропонується встановлення системи відеоспостередження за двором, дитячим та спортивними майданчиками, входами до під’їздів та входами на технічний поверх  будинку. 
Для кого цей проект
Даний проект для простих людей - всіх мешканців двору, для завчасного попередження правопорушень у дворі та власній оселі, тож для зниження показників злочинності, як у районі, так і у місті в цілому. 
План заходів з реалізації проекту
1. Встановлення наружних та внутрішніх камер відеоспостереження
2. Встановлення відеореєстратора.
3. Об’єднання відеокамер та відеореєстратора в мережу
4. Підключення до комп'ютеру та  Internet. 
Ключові показники оцінки результату проекту
Результатами реалізації даного проекту буде забезпечення рівня громадської безпеки та збереження власності мешканців, упередження правопорушень та  поліпшення криміногенної обстановки в районі. 
Ризики (перешкоди) у реалізації проекту, на які слід звернути увагу
При монтажі та підключенні обладнання відеоспостереження передбачити захист від вандалів.

