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Назва проекту 
Спортивний комплекс – це не розкіш, а необхідність сучасного життя!
Мета проекту
Основною метою реалізації проекту є створення спортивного комплексу на території комунального закладу освіти «Міський юридичний ліцей» Дніпровської міської ради для забезпечення якісних занять з фізичної підготовки та різноманітних позаурочних заходів, для успішного втілення освітньої місії ліцею, яка полягає у створенні системи партнерства між учнями та педагогами, в основі якої лежать потреби розвитку ліцеїстів, спрямовані на набуття необхідних життєвих компетентностей і конкурентоспроможності у сучасному просторі, для формування особистості, яка здатна активно, відповідально й ефективно реалізовувати громадянські права та обов’язки з метою розвитку демократичного суспільства.

Проблема
Перший в Україні юридичний ліцей, якому виповнюється в цьому році 25 років, кожен рік, випускає від 60 до 85 учнів, більшість яких продовжують навчання у вищих навчальних закладах,  для навчання в яких треба мати фізичну підготовку високого рівня. Наприклад тільки в Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ навчалися та навчаються 178 наших випускників. Сьогодні вони працюють в поліції, прокуратурі, СБУ області та України. Але юридичний ліцей досі не має свого власного спортивного майданчика. Через цю проблему значно ускладнене проведення якісних занять з фізичної підготовки.
 Адреса об’єкту 
Вул. Набережна заводська,буд. 119-Д. на базі комунального закладу освіти « Міський юридичний ліцей» Дніпровської міської ради.
Очікуваний термін реалізації проекту: 5 місяців. 
Автор проекту Оріщук Руслан Олександрович, вчитель фізичної культури та педагог організатор, КМС з баскетболу. Телефони: 0633022260, 0669565674.  
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