ПРОЕКТ
«Антрактно-розсувна завіса»
ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТЕТАР ЛЯЛЬОК знаходиться за адресою: проспект Героїв, 40 А,  житловий масив Перемога – 6, Соборного району, м. Дніпра та займає частину будівлі дитячого садочка № 144. 

В театрі постійно показують дуже цікаві вистави на які зі всього міста та області їдуть маленькі глядачі. Це єдиний дитячий театр в місті.

Якщо «початком» театру жартома прийнято вважати вішалку, то звання театрального символу по праву належить антрактної завісі. Саме вона приховує те, відбувається на сцені до початку вистави і в антракті, допомагає правильно організувати сценічний простір і при необхідності провести швидку зміну дій під час вистави.

Класична антрактно-розсувна завіса - це штора, яка відокремлює глядацьку зону від помосту. Як правило, така завісу складається з двох половин, які закріплюються зверху на одній висоті. Розсувний завісу повинен повністю приховувати сцену від глядачів. Для цього конструкцією передбачений центральний нахлест «запАх»: одна половина перекриває інше. На початку вистави полотна синхронно розсуваються в протилежні сторони від центру, частково або повністю ховаючись за портальної стіною. Крім названої вище різновиди, існує також однокрильну антрактно-розсувну завісу з боковим розкриттям.

Антрактно-розсувна завіса (АРЗ), з електромеханічним приводом і автоматичним управлінням (пульт).
АРЗ складається із напрямних профілів з пазом для рухливих кареток, виготовлених з металу. Каретки на підшипниках обов’язково повинні бути сталеві з силіконовими, протишумними вставками. Електропривід із редуктором, шкивом та натяжними елементами для протягання кареток. Пульт управління (відкриття / закриття) антрактно-розсувної завіси дистанційного типу. Кріплення доріг стельове, анкерне, за допомогою кріпильних пластин. Металеві вироби проварюються в кругову по швах кріплення. Катет провари - до 5 мм. Обов’язкове зачищення і фарбування в антикорозійну фарбу «три в одному». Колір чорний. 
Проект розрахований на всіх маленьких мешканців міста та області. 

