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Перспективність проекту заснована на креативних дизайнерських ідеях, які готові створити волонтери – дизайнери і архітектори, як відомі в місті вже втіленими проектами, так і молоді художники. Сьогодні приміщення школи через нестачу фінансування морально застаріли, школа - зразок радянської архітектури, типовий проект. Школа побудована в короткі терміни в 1974 році у зв'язку з браком місць в існуючих трьох сш 12 кварталу. Короткі терміни здачі об'єкта стали причиною вибору проекту  простої і швидкозведеної будівлі, без архітектурних надмірностей і дизайнерських рішень. За минулі роки, особливо останні 20 років, школа не отримувала достатнього фінансування, яке можна було б витрачати на надмірності - затишок і дизайнерські рішення. Тому потреба в позитивних змінах, заснованих на нестандартних ідеях, особливо відчутна. 
Проект малобюджетний, нескладний для виконання підрядниками, частину робіт по ньому беруть на себе батьки школи. Завдання підрядників – закупівлі матеріалів і обладнання, установка вхідних дверей в спортзал, встановлення та підключення «Зеленої стіни». Розробкою дизайну, художнім оформленням займатимуться волонтери та батьки учнів школи.
[bookmark: _GoBack]Реалізація проекту змінить ставлення дітей до школи, підвищуючи повагу до неї та самоповагу, створить підґрунтя для естетичного розвитку дитини та позитивної психологічної атмосфери, просякнутої доброзичлівістю, готовністю до спілкування, інтересом до оточення та  через те – підвищення зацікавленості в навчальному процесі. Навчаючись в організованому, комфортному, красиво оформленому середовищі, діти і в школі  за її межами будуть прагнути створення гармонійного навколишнього світу, підтримки краси та порядку навколо себе, переходячи від звичної нам суцільної невмотивованості робити оточення кращім до справжнього сучасного європейського ставлення до співробітництва із соціумом. 
Програма проведення рекламних акцій проекту, збору голосів і попередні розрахунки кількості зацікавлених в його реалізації в разі коректної роботи електронної системи голосування гарантує перемогу в «Бюджеті участі».
 Реалізований проект не вимагає подальших вкладень бюджетних коштів.
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 Перспективность проекта основана на креативных дизайнерских идеях, которые готовы  создать волонтеры – дизайнеры и архитекторы, как известные в городе  уже воплощенными проектами, так и молодые художники.  Сегодня помещения школы  из-за недостатка финансирования    морально устарели, школа- образец  советской архитектуры,  типовой проект. Школа построена   в короткие сроки в 1974 году  в  связи  с нехваткой мест  в существующих трех  сш  12  квартала. Короткие сроки     сдачи объекта стали причиной выбора простого и быстровозводимого  здания, без архитектурных излишеств и дизайнерских решений. За прошедшие годы, особенно последние 20 лет, школа не получала достаточного финансирования, которое можно было бы  тратить на   излишества - уют и дизайнерские решения.  Поэтому потребность  в положительных изменениях,  основанных на нестандартных идеях,  особенно ощутима.  
Проект малобюджетный,  несложный для  выполнения подрядчиками, часть работ по нему берут на себя родители школы. Задача подрядчиков – закупки материалов и оборудования, установка  входной двери в спортзал, установка и подключение «Зеленой стены».  Разработкой дизайна, художественным оформлением  будут заниматься волонтеры и родители учеников школы.
Реалізація проекту змінить ставлення дітей до школи, підвищуючи повагу до неї та самоповагу, створить підґрунтя для естетичного розвитку дитини та позитивної психологічної атмосфери, просякнутої доброзичлівістю, готовністю до спілкування, інтересом до оточення та  через те – підвищення зацікавленості в навчальному процесі. Навчаючись в організованому, комфортному, красиво оформленому середовищі, діти і в школі  за її межами будуть прагнути створення гармонійного навколишнього світу, підтримки краси та порядку навколо себе, переходячи від звичної нам суцільної невмотивованості робити оточення кращім до справжнього сучасного європейського ставлення до співробітництва із соціумом. 

Программа проведения рекламных акций проекта, сбора голосов и предварительные  расчеты количества заинтересованных в его реализации  в случае корректной работы электронной системы голосования гарантирует  победу в «Бюджете участия».  
Реализованный проект не требует дальнейших вложений бюджетних средств.

створити в школі 112 зони відпочинку і комфорту з сучасним дизайном і на підставі сучасних технологій, де діти могли б відпочивати на перервах, малюки в групах продовженого дня.  Створити "зелену стіну" з кімнатних рослин висотою 1.2 метра, з 2х частин загальною довжиною близько 10 м з автоматичною системою поливу.  Упорядкувати спортивний зал, замінити вхідні двері спортзалу 1974 року випуску з вулиці на сучасні, які не пропускають тепло.  Розробити і втілити креативний дизайн коридорів, встановити на поверхах м'які меблі для відпочинку дітей на перервах
